

史瓦濟蘭教育暨訓練部長Hon. Wilson Makhalempi Ntsgangase等參訪本校



史瓦濟蘭王國教育暨訓練部長Hon. Wilson Makhalempi Ntsgangase及同行5人，於3月8日蒞臨本校附設醫院並探訪北醫大史瓦濟蘭籍學生。閻雲校長率本校國際事務處郭乃文處長及護理學研究所、保健營養學研究所、醫務管理學研究所、醫學人文研究所等代表，還有7位史瓦濟蘭學生共同接待。



【圖：前排左起外交部非洲司周啓宇科長、郭乃文國際長、H.E. Njabuliso B. Gwebu、閻雲校長、Hon. Wilson Makhalempi Ntsgangase、Dr. Sibongile M. Mtshali-Dlamini、Mr. Ephraem Vusie Dlamini；後排為系所代表、國際事務處代表、史瓦濟蘭學生代表、Hezekiel M. Dube（右1）】

史國參訪貴賓包括教育暨訓練部長Hon. Wilson Makhalempi Ntsgangase、大使H.E. Njabuliso B. Gwebu、教育暨訓練部主任Dr. Sibongile M. Mtshali-Dlamini、主要教育計劃人Mr. Ephraem Vusie Dlamini、一等秘書Hezekiel M. Dube等5位。



會談中氣氛相當和諧，閻雲校長表示非常歡迎史瓦濟蘭貴賓蒞臨參訪，史瓦濟蘭教育暨訓練部長表示對臺灣的友好及感謝本校照顧史瓦濟蘭學生。學生也表示滿意北醫大提供之獎學金及服務，尤其是臺灣人的熱心，會後並安排貴賓們前往附醫參觀。【圖：左為北醫附醫陳振文院長（右4）率邱仰峰副院長（左1）、成人感染科藍志堅醫師（左3）共同接待史國貴賓，右為參訪情形】